

26-5-36.

1

Дорогая Галина Антоновна отвечаю на Ваше письмо от 27 Марта. Посылаю Вам лучшие мысли, чтобы укрепить Ваше личное счастье, от всего сердца надеюсь, что недомогание Вашего супруга пройдет без следа. Все нервные заболевания легко излечиваются воздействием психической энергии. Чистая, твердая, и спокойная мысль может творить чудеса. Также Вас прошу относиться спокойно ко всем нападкам на книги Живой Этики. Ведь все новое, выводящее сознание из привычного тупика, всегда сопровождается выкриками и противодействиями. Примеров тому, в истории множество, как в религии, так и в области знаний. Но для именующих себя христианами особенно ярким должен быть пример Самого Иисуса Христа, но именно его-то и забывают. Кем же как не своими же церковниками был преследуем и распят Христос? Кто же, как не фарисеи, говорили: "Он изгоняет бесов силою князя бесовского / от Матв. гл. 9 ст. 34/. Так же и в Еванг. от Луки гл. 11 ст. 15 - "Некоторые же из них говорили: "Он изгоняет бесов силою вельзевула, князя бесовского. А другие, искушая, требовали от Него знамения с неба. Но Он, зная помышления их, сказал им: "всякое царство, разделившееся само в себе, опустеет и дом, разделившийся сам в себе, падет. Если же и сатана разделился сам в себе, то как устоит царство его!... "Как ни странно, но нападают на кн. Учения и громче всего воят те, кто его не знают, так же как и своих Писаний. А если кто из них и прочли нечто, то подтасовывают и поясняют так, как им это выгодно.

Может быть, Вера Алекс. прочтет Вам выдержки из моего письма к ней, где я пишу, почему каждое Учение должно встречать противодействие, а также и приведенные §§ из Учения. Вы поймете почему мы не можем прекратить устрашающих Вас слухов. Мы всегда указывали и указываем не зазывать и не насиливать неподготовленные сознания, ибо это ни к чему; и не только бесполезно, но даже вредно. Все должно совершаться естественным процессом. Готовый дух твердо знает, где истина и ничто не устрешит его. Но, конечно таких не много, но все же они в наш век многочисленнее, чем раньше ибо эволюцию не остановить никакими репрессиями. Припомните сколько учеников было у Христа, но даже из этого ничтожного числа один был Никодимом, а другой Иудою. Но за дело не бойтесь, оно творится Путями Неисповедимыми. Число ищущих душ растет на всем

2.

пространстве земного шара. Белгр. тонет в планетарном размахе.

Первая задача Живой Этики - расширить сознание, потому не будем пришипливаться мыслью к одному случайному и маленькому месту и к одной группе людей. Широко Мироздание и Свет не мал. Когда в одном месте происходит поношение, в другом новая мысль возносится тысячечеречно. Где предательство, а где примеры замечательного горения духа и самоотвержения. Нужно уметь находить равновесие духа и спокойно смотреть на проявления тьмы, они неизбежны. Вы знаете уже, что проходит грозный год, давно указанный Писаниями всего мира, год Битвы Сил Света с тьмой, так не будем удивляться всем ухищрениям и нападениям зла. Ведь после этого сражения, после Победы Света над тьмой, сатана никогда уже не будет в восхождении, сила его станет уменьшаться. Но так как нельзя служить двум Господам, то пусть каждый в сердце своем изберет окончательно кому он служит, дабы не явиться предателем и тем, о ком сказано в Откровении Иоанна гл. З ст. 16 - "Но как ты тепл, а не горяч и не холден, то извергну тебя из уст Моих."

Потому, дорогая Галина Антоновна, если не чувствуете в себе силу побороть страх и сомнение, лучше не искушайте себя; но следуя по стопам церковного христианства пострайтесь взять из него только самое хорошее. Ведь, именно, Новая Эпоха блеснет новым осознанием Учения Христа. Просветленные духовные наставники /а такие уже есть/ вернуться к истинным Заветам Христа, к Заветам первых Отцов Церкви к трудам великого Светоносца Христианства, Мученика Оригена, положившего основу всей философии христианства, также и книги Добротолюбия откроют много новых и прекрасных страниц.

Хочу дать Вам совет - отставьте временно книги "Живой Этики" и сосредоточьтесь на чтении Евангелия и труда Оригена "О Началах". (Наши друзья издают этот труд на русском языке и я надеюсь, что он скоро выйдет в свет, тогда с радостью пришлю его Вам.)

В заключении еще раз скажу, что никакие нападки не могут устрашить нас, ибо мы служим Свету Великому. Да и в чем был бы подвиг! Неужели в признании отживающих сознаний? Но никогда восторженные клики толпы не сопутствовали будителям нового сознания и носителям новых открытий. Как сказано в Ев. от Луки гл.6;ст.26: "горевам, когда все люди будут говорить о вас хорошо. Ибо так поступали со пророками отцы их". Полезно перечесть даже такие школьные книги, как "Мученики Науки". Все это старо, но и вечно ново. Поэтому скажем - "Не убоимся!"

Живите сердцем, развивайте терпимость, великодушие, и новое сознание укрепится в Вас.

Да будет Вам светло.

ЗР.